

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ**  
**г. ИРКУТСК**  
**АДМИНИСТРАЦИЯ**  
**КОМИТЕТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ И КУЛЬТУРЕ**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ**  
**(ДО КСПК)**

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
города Иркутска детский сад № 79**

**664053, г. Иркутск, ул. Розы Люксембург 341 «а», тел.(факс) 44-82-50**

**Материально-технической обеспечение и оснащённость образовательного процесса**

МБДОУ г. Иркутска детский сад № 79 располагается в типовом, двухэтажном здании общей площадью 2764,80 м<sup>2</sup>.

Общая площадь занимаемой территории – 11071,00 м<sup>2</sup>

Для каждой возрастной группы имеются игровые площадки, оформленные в соответствии с программными и возрастными требованиями. На детских игровых площадках установлено 10 тентовых навесов. Имеется спортивная площадка для проведения физкультурных занятий, двигательной деятельности воспитанников на улице.

Территория, прилегающая к зданию, доступна для всех категорий инвалидов. Вход в здание возможен для всех, кроме инвалидов-колясочников, так как этому препятствует недостаточная ширина дверных проемов и отсутствие пандусов. В полной доступности пути движения по зданию, включая пути эвакуации, для всех, кроме инвалидов-колясочников, так как ширина лестничных пролетов и отсутствие пандусов, делают это невозможным.

Зоны целевого назначения (групповые помещения, музыкальный зал) находятся в полной доступности для инвалидов, кроме инвалидов-колясочников, так как отсутствуют пандусы, лифт. Санитарно-гигиенические помещения находятся в полной доступности для инвалидов, кроме инвалидов-колясочников. Система информации и связи доступны для всех категорий инвалидов, кроме инвалидов с нарушениями зрения, слуха. Таким образом, 100% доступности всех зон и помещений для всех категорий инвалидов нет.

Для организации образовательного процесса ДОУ имеет достаточные технические ресурсы.

***В детском саду имеются следующие помещения:***

В групповых ячейках: игровые, спальные, приёмные, буфетные, туалетные комнаты.

Кабинеты специалистов: кабинет педагога-психолога, 2 кабинета учителя-логопеда.

Помещения для развития двигательной активности: музыкальный зал.

Производственные помещения: кабинет заведующего; кабинет заместителя заведующего; кабинет заместителя по АХЧ; прачечная.

Медицинский блок: медицинский кабинет; прививочный кабинет; изолятор; кабинет врача; туалетная комната.

Пищеблок: находится в здании ДОУ, оснащён всем необходимым технологическим оборудованием для хранения продуктов и приготовления блюд.

Имеются современные технические средства: переносное мультимедийное оборудование, стационарные интерактивные доски в количестве 2 шт., принтеры в количестве 6шт; групповые помещения оснащены телевизорами в количестве 9шт., DVD –плеерами в количестве 9 шт., магнитофонами в количестве 12шт, музыкальный зал оснащен стационарной интерактивной доской, электрическим пианино, музыкальным центром, наборами музыкальных инструментов.

Наличие компьютерной техники: 7 персональных компьютеров, 2 ноутбука, 2 проектора, 7 принтеров. Детский сад подключен к сети Интернет.

Заведующий



Г.И. Жукова